

# 内蒙古森林消防总队喜迎首批新入职消防员

呼和浩特讯 4月18日,首批新入职消防员,载着亲人的嘱托,怀揣着对应急救援事业的憧憬与向往,陆续踏入了内蒙古森林消防总队新训大队营门,开始了人生的又一段新旅程。

他们当中,有从“座位”走向“战位”的高学历青年,带着满志报国情,渴望在队伍中有所建树;有家长、老师眼中的调皮孩子,刚

刚走出校园,下定决心改改自己的“臭毛病”;有在外企独自打拼的职场精英男,希望丰富青春添新彩,增加阅历创辉煌;更有胸怀远大理想,立志应急救援事业重返队伍的“退伍老兵”。如今入队后,他们都有了一个共同的名字——森林消防员!

从车站接站,到新消防员入营,新训大队开展了一系列欢迎活动。每批新消防员

到达后,新训大队都安排人员到车站迎接,并组织全体新训骨干在营门两侧,敲锣打鼓、列队欢迎,让新队员感受到浓浓的兄弟情、队友爱。为了更好地了解新消防员的基本情况,帮助新队员适应新环境,新训大队广泛开展谈心交心活动,认真落实新队员入营“六个一”活动,确保新队员能够吃上热乎饭,睡上安稳觉,洗上热水澡,打上平

安电话,使新队友一人营就能感受家的温暖,有效缩短了新消防员的“第一适应期”。

在随后六个月的新训过程中,新消防员将接受全面系统的思想政治教育,开展科学严密的专业技能训练,全面打牢各项素质基础,实现从新队员到合格消防员的转变。

(张泽坤)



## 巾帼向党心

4月16日,由呼和浩特市妇女联合会、呼和浩特市志愿者联合会、呼和浩特经济技术开发区妇女联合会主办的“巾帼向党心,礼赞新中国”主题系列活动暨法治乌兰牧骑进企业大型公益宣传活动在首府举行。活动中,主办方积极组织动员广大妇女共同营造共庆祖国华诞、共享祖国荣光、共铸复兴伟业的热烈氛围。袁雪英 摄



## 抓好廉政风险防控 提升党建工作水平

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市司法局召开2019年度党建暨党风廉政建设工作会议。会议传达了《内蒙古自治区纪委监委关于开展民生领域专项整治的实施方案》《关于开展规范党内政治生活、“四官”问题、廉政风险排查防控专项治理行动净化机关政治生态的实施方案》《乌兰察布市纪委监委关于加强派驻机构工作的实施意见(试行)》和《中共内蒙古自治区纪委关于开展纪律处分决定执行情况检查的通知》等文件精神。该局党组书记、局长郭全运在讲话中总结了2018年全局党建和党风廉政建设工作情况,安排部署了2019年工作任务,对开展党支部标准化建设和净化机关政治生态三个专项治理行动等重点工作进行了再强调再部署。

会议全面贯彻新时代党的建设总要求,要求各级党组织以党的政治建设为统领,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以全面从严治党为主线,以“不忘初心、牢记使命”主题教育和“坚定信仰、信念、信心”专题学习教育为载体,以“钉钉子”精神推进党的政治、思想、组织、作风、纪律建设,把制度建设贯穿其中,不断提升党建工作水平,以党建工作水平的新提升促进司法行政事业的新发展。

会议要求各级党组织不断增强管党治党意识,坚持全面从严治党,全面落实党风廉政建设主体责任层层落实和问责追责机制,深化党风廉政教育,完善廉政监督机制,把全局党风廉政建设提高到新水平,努力塑造风清气正、积极向上的司法行政机关形象,不断提升司法行政工作的社会影响力。(自治区司法厅供稿)



## 清缴枪爆物

今年年初以来,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局开展了集中清缴枪爆物品、管制刀具专项行动,共缴获各类弹药705发,炮弹3枚,确保了地方社会治安稳定。图为民警正在清点缴获的弹药。韩冷 摄

## 首府举办2019年度导游员和讲解员技能大赛

本报讯(记者钱虹)4月17日,2019年度呼和浩特市导游员、讲解员服务技能大赛拉开帷幕。

本次大赛进行3天,比赛形式包括笔试、个人风采、现场讲解、知识问答和才艺展示,在呼市旅行社、A级景区、导游员协会的近百名导游员、讲解员中,通过选拔赛、预赛和决赛,

将选拔出“金牌导游”1名、“银牌导游”2名、“铜牌导游”3名和“呼和浩特市优秀导游员”14名,还将评选出“讲解之星”“才艺之星”单项奖各一名。大赛评委由高校学者、文化旅游管理人员、高级导游、旅游界知名人士、艺术人才组成。本次大赛是促进导游、讲解员素质和技能提升的一个重要平台和手段,是呼市导游、讲

解从业者的一个展示、竞争、提升的舞台。对于交流讲解技能和经验,培养优秀导游、讲解员人才,展示导游、讲解员队伍的才华和风采,都将起到积极的作用。本次大赛既是比赛,也是很好的学习和锻炼,是一种以赛带训、以赛促学的好形式。可以促进导游、讲解员政治思想意识、业务技能和服务质量水平的提升。

## 中行内蒙古分行开展“全民国家安全教育日”宣传活动

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐 陕伟)在“全民国家安全教育日”期间,为深入开展宣传教育,增强全行员工的国家安全意识,防范各类安全风险,中国银行内蒙古分行特邀请属地国家安全机关经验丰富的工作人员现场授课,介绍国家安全机关及其担负的任务,结合典型案例,分析当前国内隐蔽战线在意识形态、政治经济、网络科技及互联网安全等领域的形势,并就如何防范机密被窃取进行了重点讲解。

网络安全关乎国家安全。中国银行内蒙古分行全力维护网络安全,严防防范侵犯公民个人信息、黑客攻击破坏等突出网络违法活动,切实保障客户财产安全。在做好自我

思想防线建设,提高员工国家安全意识的同时,中国银行内蒙古分行充分利用营业厅堂,积极开展多渠道、多层次的对外教育宣传工作,通过营业网点LED显示屏,滚动播放“维护国家安全,人人有责”等宣传标语,向广大客户群体普及国家安全教育日相关知识;在营业网点大厅、客户休息区摆放《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国网络安全法》《4月15日全民国家安全教育日》等纸质宣传页,供前来办理业务的客户翻阅,同时,大堂经理也积极向客户发放宣传材料,营造厅堂学习国家安全教育相关法律法规的良好氛围。

开展“全民国家安全教育日”宣传活

动,既是作为国有金融企业的必要工作,也是践行社会责任的应有担当。此次活动向广大金融消费者和内部员工普及了国家安全知识,提升了国家安全意识。下一步,中国银行内蒙古分行将一如既往地做好国家安全等普法教育宣传工作,进一步提升公众法治意识、安全意识,为形成人人维护国家安全、人人知法守法护法的良好氛围贡献中行力量。



## 织密普法“宣传网” 筑牢春季“防火墙”

乌兰讯 春季是火灾多发、高发、多发期,野外春游踏青、祭祀烧纸、春耕烧茬等野外用火急剧增多,防火形势异常严峻。鄂尔多斯市鄂托克旗司法局积极发挥职能作用,广泛开展森林草原防火宣传工作。

一是牢固树立安全理念,在全系统学习传达旗政府关于森林草原防火工作会议精神,要求司法行政干警时时关注和支森林草原防火工作,在科学分析、准确把握形势的基础上,提高认识,做好火灾隐患排查工作,尽可能把安全防火工作做实,未雨绸缪,防患于未然,时刻绷紧预防弦。

二是加大宣传引导,将森林草原防火宣传与“法律进农村”活动相结合,各基层司法所积极组织普法志愿者丰富普法内容,将森林草原防火有关法律、法规宣传送到农牧民中,引导农牧民摒弃旧习,文明祭祀,营造森林草原防火氛围,从源头上消除火灾隐患。

三是强化监管教育,组织社区服刑人员进行防火安全警示教育,督促他们严守护林防火法律法规,进入林区、草原,不带火种,加强防范,遇有火情,快速反应,确保安全。(自治区司法厅供稿)